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摘要–研討會論文以中文或英文撰寫，並以4至6頁為限。內容除標題、作者資料及中英文摘要(各250字以內)外，本文依序至少應包含緣由與目的、材料與方法、結果與討論、結論及參考文獻等。格式請依本撰寫格式說明進行編排。線上投稿論文檔案限PDF格式。
Abstract– The conference paper should be written in Chinese or English, and 4-6 pages long.  The paper should begin with the title, author information and Chinese and English abstracts (each no longer than 250 words) followed by the main text, including background and purpose, materials and methods, results and discussion, conclusions and references. Please follow the format in this guideline to prepare your paper. The paper should be submitted online in the PDF format.

論文排版格式

本次研討會論文請依下列格式排版。

(一) 版面設定：使用A4紙大小，即長29.7公分，寬21公分。上、下、左、右邊各留2公分邊界。
(二) 格式：
1.論文的正文以中、英文撰寫均可，採橫式繕打。中文打字每行繕打(行間不另留間距)，英文則為Single Space。
2.本文與章節標題之間加一空白行，段落間不另留空白行。不需加註頁碼。
2.標題及作者資料採一欄並置中對齊。中文題目在上，英文題目在下，作者資料則先中文、後英文同行併列。論文其他部份採兩欄編排，每欄寬度8.25公分，兩欄間隔0.5公分，文字左右對齊。
3.若最後一頁內容不滿一頁時，請將文稿兩欄下方切齊。
(三) 字體：中文使用標楷體，英文使用Times New Roman。中文論文篇名為粗體、16號字，內文皆12號字，標題則為粗體。

圖表

圖表可以列在文中或參考文獻之後。列在文中者，一般置於欄位頂端或底端，並儘可能靠近正文中第一次提及處。比較大的圖表，可以橫跨兩欄。各圖表請編號並加註說明，圖的說明應置於圖的下方，而表的說明則應置於表的上方。圖表說明文字請置中對齊。

參考文獻格式

參考文獻請依出現順序編號繕打並置於本文最後。內文僅引用文章編號如[1]，[1,3] ，[2-4]或[1, 3-5]等。如下列範例所示：
[1] Burchfield RW (1996) The New Fowler’s Modern English Usage, 3rd edition, Oxford: Clarendon Press.
[2] Weinans H, Huiskes R and. Grootenboer HJ (1992) J Biomech, 25:1425-1411.
[3] Piekarski K (1978) in Orthopaedic Mechanics: Procedures and Devices (eds DN Ghista and R Roaf), New York: Academic Press, pp1-20.

其它注意事項與規定

每篇論文至少需一名作者註冊繳費，定稿期限內未繳費者，該篇論文將被取消。

